
В Кемеровской области житель города Осинники обвиняется в причинении смерти по неосторожности знакомому

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу 44-летнему жителю города Осинники предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, обвиняемый с приятелем распивали спиртное, затем между ними произошла ссора, и 44-летний мужчина высказался в адрес знакомого нецензурным выражением. Так как тот был ранее судим, это его оскорбило, и он ударил обидчика. В ответ тот также нанес несколько ударов, от одного из которых потерпевший упал и ударился затылком о землю, получив перелом кости. Примечательно, что после этого обвиняемый помог знакомому подняться и они еще выпили. Через несколько часов потерпевший почувствовал себя плохо и был госпитализирован, однако спасти врачам его не удалось.

Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1406945>